

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

SZ

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Wietlisbach Foundation, in Feusisberg, CH-130.7.019.044-5, bei Urs Wietlisbach, Höhenweg 17, 8834 Schindellegi, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 23.08.2012. Zweck: Die Stiftung ist eine schweizerische, gemeinnützige und nicht gewinnorientierte Organisation mit dem Zweck: a) Unterstützung notleidender Menschen. Die Stiftung hilft Menschen im Unglück oder in Notlagen durch Lancierung, Förderung und Unterstützung entsprechender Projekte im Inland sowie in Schwellen- und Entwicklungsländern. Sie kann dazu sämtliche Maßnahmen ergreifen, die diesem Zweck direkt oder indirekt dienlich sein mögen. Mit Ausnahme der Lancierung eigener Projekte erfolgt die Zweckverwirklichung in Form von Direktzahlungen an mit humanitären Projekten betraute Personen, Organisationen oder Institute im In- und Ausland. b) Förderung von Jugendlichen und Talenten in den Bereichen Sport, Musik, Gestaltung & Kunst sowie Theater, Schauspiel in der Schweiz sowie in Schwellenund Entwicklungsländern. Die Stiftung hilft Athletinnen und Athleten, Musikerinnen und Musikern, Künstlerinnen und Künstlern bzw. Schauspielerinnen und Schauspielern ihre sportlichen bzw. musischen und beruflichen Ziele zu erreichen. Sie trägt dazu bei, dass Jugendliche und Talente ihr Potential möglichst optimal ausschöpfen können und fördert damit auch die Entwicklung und Integration einer positiven, leistungsbereiten, dynamischen und sozialkompetenten Jugend. Die Stiftung kann dazu finanzielle Beiträge gewähren zur Deckung oder Minderung der Unkosten wie namentlich Material, Schule, Unterkunft oder sonstige Ausgaben, u.a. auch zur Bestreitung ihres Lebensunterhaltes. Die Stiftung kann Beiträge an Vereine, Organisationen und Institutionen, welche in der Förderung von Jugendlichen und Talenten tätig sind, gewähren. Zur Erreichung des Stiftungszweckes kann die Stiftung zudem Liegenschaften erwerben, betreiben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen, welche mittelbar und unmittelbar dem Stiftungszweck dienen. Aufsichtsbehörde: pendent. Es besteht ein Zweckänderungsvorbehalt gemäss Art. 86a ZGB. Eingetragene Personen: Wietlisbach, Urs, von Wohlenschwil, in Feusisberg, Präsident, mit Einzelunterschrift; Wietlisbach, Gabriela, von Zürich, in Feusisberg, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gantner, Alfred, von Flums, in Oberägeri, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; BK&P AG, Treuhandgesellschaft (CH-020.2.903.556-4), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 326 vom 17.01.2013 / CH-130.7.019.044-5 / 07027686